(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)
PENZUGYMINISZTERIUM

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé: 2018. julius 4. 8:00 6ra
MinGsit6 neve: Mészaros Laszlo

Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

(27/2012. (V111.27.) NGM rendelet (29/2016. (V111.26.) NGM rendelet altal modositott)

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladat idotartama: 120 perc

A vizsgafeladat aranya: 20%

A vizsga ideje: 2018. jilius 4. 8:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P. H.

2018. julius



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

irasbeli vizsgatevékenység

(27/2012. (VIIL.27.) NGM rendelet (29/2016. (VII1.26.) NGM rendelet altal médositott)

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszémai

l. IR . | . | V. [ VI Osszesen

Elérhetd pontszdm 10 | 10 9 7 34 1 30 100

Elért pontszam

Wy
,Megfelelt eredmény”-hez gredmOnggh-ban

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betivel (szammal)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa
90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kézepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A'vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositod javaslatai és ezek indoklasai:

Vizsgaelnok neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo megoldas lehet (egy
helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldds van. Ennyi vdlaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevonas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az elemzéshez hasznalt Netto termelési érték meghatarozasahoz melyik tételeket kell
csokkenté modon figyelembe venni?
a) Bérkoltség
b) Anyagkoltség
¢) Ertékcsokkenési leiras
d) Ertékesités netto arbevétele
e) Igénybevett szolgaltatas

2. Mi jellemz6 a nullbazisu koltségtervezésre (ZBB)?
a) elsdsorban a kozvetett koltségeknél hasznalatos
b) elsésorban a kdzvetlen koltségeknél hasznalatos
c) a koltségek becslése a sziikséges tevékenységekbdl indul ki
d) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy nem lesz valtozas
e) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy "szinte" nullara visszaszorithatok

3. Az elérhetd optimalis eredmény 0sszegének tervezésénél melyik az a tényezd, amelyik
NEM befolyasolja a termékek jovedelmezoségi rangsorat?
a) tervezett allomanyvaltozas
b) eladasi ar
c) kozvetlen onkoltség
d) fajlagos sztik er6forras felhasznalas
e) értékesités kozvetett (fix) koltsége

4. Melyik esemény tudja javitani a vallalkozas targyi eszkozok hasznalhatésagi fokat
kifejez6 mutatoszamot?
a) terv szerinti értékcsokkenés elszamolasa
b) terven feliili értékcsokkenés elszamolasa
C) targyi eszkoz beszerzése
d) beruhazasi szallito kifizetése
e) nullara leirt targyi eszkoz kivezetése

5. Az alabbi mutatok koziill melyik tartozik a jovedelmezéség atfogd elemzése
témakorébe?
a) tokefesziiltség mutatd
b) befektetés-finanszirozasi mutatd
) vevok forgasi ideje
d) befektetett toke hozama
e) targyi eszkoz hasznalhatosagi fok
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az alabbi gazdasagi események hatdassal vannak-e a vdallalkozds
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozast a magyar

crer

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

. . . Nincs pénzmozgés | Miikodési | Befektetési | Finanszirozasi
Gazdasagi esemény (X) +/-) (+1-) (+1-)

Adotartozas atutalasa

Adoézott eredmény (nyereség)
atvezetése eredménytartalékba

Befektetési célu részvények
vasarlasa atutalassal

Céltartalék feloldasa

Hosszu lejarata kolcson
felvétele

Feladat:

b) Jelolje a megfelelé. oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi
vagyoni elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!
Egy sorba csakeegy jelolés teheté. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Eszkoz Forras

Vagyoni elemek
1 2 3 4|1 2 3 4

Ertékelési tartalék

Forgatasi célu hitelviszonyos értékpapir

Lejart szallitoi tartozas

Pénztar

oW id B

Rovid lejarata kdleson
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I11. feladat (5 + 4 = 9 pont)

Az elemzéseknél sokszor hasznaltak a mutatoszamok, amelyeket alapvetdéen két nagy
csoportba sorolhatjuk: abszolut mutatoszdmok ¢és relativ mutatészamok.

Feladat:

a) Milyen altipusai vannak e két mutatoszam csoportnak? Soroljon fel legalabb otét a
kettobol egyiittesen!

A balanced scorecard (BSC, kiegyenstlyozott stratégiai mutatdszamok rendszere) hatékony
segitdje lehet a vallalatvezetésnek az lizletmenet nyomon kovetésében €s iranyitasdban, a
stratégia tudatos végiggondolasaban és megvalositasaban.

Feladat:
b) Sorolja fel a balanced scorecard nézépontjait!
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IV. feladat (2 + 5 = 7 pont)

Egy vallalkozés lizemi gépkoltségének a koltségjellemzdje a gépodra, a reagalasi foka 0,8. A
bazis idészakban 60 000 eFt volt a gépkoltség, amelyhez 10 000 gépora kapcsolddott. A
targyiddszakra 12 000 gépodra felhasznalasat tervezték a cégnél.

Feladatok:
a) Hatdrozza meg a targyiddszakra tervezett koltséget!

b) Elemezze a targy és bazis iddszaki gépkoltség eltérését (szdvegesen is), amennyiben a
targy idészakban a tényleges koltség 72 000 eFt lett!
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V. feladat (22 + 12 = 34 pont)

A vallalkozas kétféle pékaru eldallitasaval foglalkozik. Az elmult iddszak termelésérdl az

alabbi adatokat ismerjiik.

Megnevezés Terv Tény
(mennyiségi egység) kifli zsemle kifli zsemle
Termelt mennyiség (ezer db) 4000 3500 4 200 3600
Fajlagos anyag felhasznalas (g/db) 26 31 25 30
Anyag beszerzési egységar (Ft/kg) 120 120 115 115
Késztermék eladasi ara (Ft/db) 16 16 16 16

Feladatok:

a) Az abszolut kiilonbozetek modszere (lancmaodszer) segitségével elemezze az anyagkoltség
tervezett alakulasat! A volumenhatds szétbontisdhoz az. dtlagos koltséghdanyadot

haszndlja!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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V1. feladat (12 + 6 + 6 + 6 = 30 pont)

Egy kereskedd vallalkozas beszamoldjabol az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok eFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Eladott aruk beszerzési értéke 187 200 172 800
Arukészlet nyito értéke 14 000 12 000
Arukészlet zaro értéke 12 000 14 400
Szallitoi kotelezettség nyitd értéke 18000 | .........
Szallitoi kotelezettség zarod értéke 21 000 27000

Csak normal (nem specidlis) gazdasagi események torténtek az arukkal (az év sordn
engedmény ¢€s visszakiildés nem tortént). A szallitok novekedése. csak az arukkal
Osszefliggésben tortént, az afa kulcs 27 % volt.

Feladatok:

a) Allitsa ossze a targyidészakra az aruk és a szallitok merlegsor mozgdsat (nyito, novekedés,
csokkenés, zaro)! Konkrétan nevezze meg a movekedés és csokkenés eseményét is!

b) Hatarozza meg mindkét idészakra az daruk forgasi idejét (360 napos évvel és két tizedes
jegy pontossdggal)!
C) Szdvegesen értelmezze az daruk forgasi idejének viltozasat!

d) Az drukészlettel és a szallitokkal dsszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozds magyar
Szamviteli torvény szerinti Cash. flow kimutatasaban a targyidészakban? (Melyik
kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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